



Следователи устанавливают обстоятельства травмирования несовершеннолетней в результате катания с горки на тубинге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится проверка по факту травмирования малолетней девочки в результате катания с горки на тубинге в городе Малмыже.

По версии следствия, 8 февраля вечером в городе Малмыже 47-летний водитель автомобиля «Хендай Туксон» совершил наезд на 7-летнюю девочку, которая, катаясь с горки на тубинге, выехала на дорогу.

В результате ДТП девочка получила травмы, была госпитализирована.

По данному факту следователями проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства и причины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи призывают жителей Кировской области не подвергать свои жизни и жизни детей опасности во время зимних забав, быть более осмотрительными и осторожными.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1654645>